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Европска комисија и холандско председништво ЕУ изразили су "забринутост" због
конфузне ситуације на мигрантској балканској рути.

  

  

Такође, изражено је и страховање од могуће "хуманитарне кризе" у неким земљама,
посебно у Грчкој.

  

Европски комесар за миграције Димитрис Аврамопулос и холандски министар задужен
за то питање Клас Дијкхоф позвали су све земље дуж балканске руте да припреме
потребне резервне планове да би могли да реше хуманитарне потребе, укључујући и
обимније капацитете за прихват. 

  

"Забринути смо због догађаја дуж балканске руте и хуманитарне кризе која би могла а
се догоди у неким земљама, посебно у Грчкој", написали су у заједничком саопштењу
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Аврамопулос и Дијкхоф. 

  

Холандија као садашњи председавајући Уније и Комисија су у константном контакту са
релевантним актерима и земљама дуж Западног Балкана и пажљиво прате развој
догађаја у региону и на граничним прелазима, наводи се у саопштењу. 

  

Аврамопулос и Дијкхоф наводе да све укључене земље имају одговорност да поштују
европска правила и прекину приступ само пропуштања људи. "Док то раде владе треба
да узимају у обзир утицај на суседне земље", додаје се. 

  

"Све земље чланица треба да делују у духу солидарности и одговорности, посебно у
тренутку када су потребна заједничка решења", наводи се и додаје да Комисија и
холандско председништво раде на томе и да је ЕУ у целини спремна да помогне. 

  

Од недеље Македонија одбија да пушта на своју територију Авганистанце који стишу из
Грчке и који желе да наставе пут даље ка северној Европи. Та одлука заједно са
појачаном контролом избеглица који могу да прођу (Сирици и Ирачани) претио да у
Грчкој блокира хиљаде људи који су стигли из Турске, наводи Франс прес. 

  

Према грчким властима, јачање контроле на границама је резултат заједничке одлуке
коју су 18. фебруара у Загребу донеле полиције земаља на балканској рути -
Македонија, Србија, Хрватска, Словенија и Аустрија.
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